



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Сургутским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица медицинского учреждения поселка Белый Яр**

Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы БУ ХМАО-Югры «Поликлиника поселка Белый Яр», из числа руководящего состава. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 и ч. 1 ст. 285 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения и злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в период с января по октябрь 2015 года обвиняемая, из корыстных побуждений, с целью хищения бюджетных денежных средств, путем обмана и используя свое служебное положение, ввела в заблуждение сотрудников поликлиники относительно выполнения двумя санитарками поликлиники своих трудовых функций – женщина не сообщила руководству учреждения, сотрудникам отдела кадров и бухгалтерии о невыходах указанных лиц на работу и невыполнении ими служебных обязанностей. Своими действиями обвиняемая обеспечила проставление в табелях учета и использования рабочего времени отметок, на основании которых банковские счета фиктивных работниц пополнялись денежными средствами - заработной платой и другими выплатами, которыми обвиняемая распоряжалась по своему усмотрению, обманным путем завладев банковскими карточками мнимых работниц. Общая сумма денежных средств, незаконно полученных обвиняемой, составила более 290 тысяч рублей.

Преступная деятельность обвиняемой была пресечена в результате взаимодействия следственных органов Следственного комитета Российской Федерации и сотрудников ОМВД России по Сургутскому району.

Тщательно изучив обстоятельства преступлений, следствие пришло к выводу, что их совершение стало возможным из-за неэффективности и ненадлежащего контроля со стороны руководителя медицинского учреждения, а также сотрудников окружного Департамента здравоохранения за деятельностью подчинённых работников, в связи с чем в адрес руководства Департамента внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1139861>